

爱我却又拈花惹草，这份感情我该坚持还是放弃

■受访者：
梅丽(化名) 22岁

■采访人：
陈芊 本报首席记者

■采访时间：
2014年4月8日

■采访方式：QQ

异地恋一年他就有了新女友

季伟(化名)是我的男友,我们在一起已经近五年了。从高中到大学,我俩是一对令人羡慕的情侣,是的,在外人看来,我俩情投意合,可我现在真不知道该怎么把这份感情坚持下去。

高二分科新组班,我和季伟成了同学。其实,上高一的时候我对他就有些印象,季伟个子高高的,长得白皙干净,在整个年级男生里很引人注目,那时候,季伟是女同学话题的中心。不过,当时,我对他没有特别的好感,觉得他有些“奶油”,不是我喜欢的类型。没承想季伟却成了我的同桌,做了半个月同桌后,他就追我了。虽然嫌他“奶油”,但我终于还是没能抵挡得住他温柔的进攻,学期才过半,我就成了季伟的女友。那些喜欢季伟的女生含酸带妒地说,我是近水楼台先得月,抢了校草去。事实是我也不赖呢,虽不敢自诩校花,却也有不少爱慕者,我和季伟在一

起算得上珠联璧合。

高中生谈恋爱就那样吧,因为学业的压力,也没有工夫风花雪月,最浪漫的事是周末的时候偶尔约出去看场电影,平日里也就是头凑着头在学习上互相帮助了。我俩都算是好学生,虽然恋爱了,却不想因为恋爱分心而影响学习。相反,我和季伟在一起后,在学习上取长补短,互相促进,两个人的学习成绩都有提高。他和我约定,两个人将来考上同一所大学,永远在一起。

升高三时,季伟因为父亲工作的缘故,转学去了外地。两个人不能在一起了,但我们靠网络保持交往,我坚持着我俩永远在一起的约定。

没想到的是,异地恋这一年时间,季伟竟在网上交了新女友。有一次我登录他的QQ,他那个新女友竟把我当成他了,发来些肉麻的甜言蜜语,刚开始我没反应过来,等我反应过来就蒙了。我问她

是谁,她说季伟的女朋友啊。问我是谁,竟上季伟的QQ?我没吭声,直接关机下线。我不想在网上跟一个女孩争风吃醋,说自己才是季伟正牌女友,我找季伟给我个解释。

季伟的解释是,他只是在网上闹着玩的,当不得真。并且立马就把那新女友给删了,删完还让我登录验证。他确实从QQ上把那个女孩给删了,但这件事在我心里删不掉,我心里还是留下了阴影。

此后有点事就和他吵,暑假到了,他来看我的那一个星期,我像得了强迫症似的,总要看他的手机,查他的短信和QQ,他说我这样不信任他,在一起还有意思吗,不如散了算了。他都提散了,我还坚持什么呢?我也实在受不了疑神疑鬼的折磨。送走他的时候,我以为我和季伟的缘分随着远去的火车结束了。

交友软件是他处处留情的风月场

没想到入学报到的时候会遇到季伟,虽然知道我俩报考了同一所大学,但能不能同时被录取就凭天意了。在新生报名处看到他,心是那么激动,一个多月不见,再相见竟恍如隔世一般。四目相对,一切尽在不言中。季伟说,我们能重逢是天意。天意如此,还有什么可说的呢?我们自然和好了。

大学恋爱和中学时不一样,这时才谈得上真正的恋爱,大学校园是最适合恋爱的地方。大三开始,我和季伟就在校外租房住,每天生活在一起,像真正的夫妻一样。季伟对我非常好,买菜做饭,甚至洗衣都是他干,两个人的钱放在一起,归我支配。他真的很宠我,我感觉那段时间是我们最幸福的时光,我只想跟他就这样过一辈子。爱一个人就会想和他一心一意在一起过一辈子,我想每一个拥有爱情的人都会这么想吧。

我永远弄不懂季伟,不懂他为什么那么喜欢搞

暧昧,处处留情。我们两个人的QQ,还有微信,彼此都是知道的。自打出了高三那件事之后,我花了很长时间才治好自己的疑心病。为了表示自己的坦白和诚意,季伟注册微信的第一天,就把登录名和密码告诉我。我没想到的是,他给我的是明的,背着我还另有外的QQ、另外的微信,这两个“自留地”里他加的差不多都是些女的。我现在非常痛恨这些社交软件,虽然它们也给我带来了方便,但这些软件也最大限度地给了季伟这样的花心大萝卜方便。

当然,谁都会加些异性做朋友,可只是普通网友而已,随便聊聊也就算了,能像他这样吗?亲昵地称呼对方“丫头”、“傻瓜”,还提醒人家天凉了记得加衣服,知道生病了,还催着人家赶紧去医院看,问吃什么药,更提醒对方服药……这是对一个普通网友的态度吗?也可能我是小女子小心眼,可有谁能

大度到看着自己深爱的男友对其他异性这样关切殷勤而无动于衷,我想没有人能做到,除非不爱他。

自打高三暑假时那件事之后,我尽量克制自己不去干涉他网络交友,我知道他爱面子,不喜欢别人限制他的自由。我也不想窥探他的隐私,可有时候玩他的手机,一上网的时候有些消息就会自动弹出来找他了,我想不知道都不成。面对他网络上沾染的这些花花草草,我实在难做到大度和淡定。有一天我实在忍不住了,和他开诚布公地谈了一次,把我知道的他的那些女网友全都罗列出来了,还有他们之间那些暧昧的话。我问他,如果我和男网友也这样卿卿我我大搞暧昧,他什么感受?他说他受不了。我说既然你受不了,我同样受不了。他当着我的面就把那些网上红颜给拉黑了。

我想他这次是真的收心洗手了。自那次交谈后,我俩一直相安无事。我想,看来是浪子回头了。

化身网友套出一份令我纠结的情

过年的时候他来过我家,然后我随他去了他家。今年夏天我们就毕业了,拜访彼此父母也是确定关系的意思。去他家那天是正月初六,因为无聊,我拿他的手机玩,不料,他手机微信又弹出来了,我看了看内容:我男朋友问他的女网友说:“你有没有男朋友?要没有,我可要追了。”我把手机还了他,示意他自己看看。他说:“不就随便开开玩笑吗,有什么了不起。”这是玩笑吗?这分明是调情!我当下就想走人,碍着他父母,我还得强颜欢笑。

开学后,这件事我再没提起,但心里真的放不下。我不明白他为什么要这么做,是不爱我,还是他有拈花惹草的瘾?我想知道真相。要知道这个真相也很容易,我背着他又另外注册了一个QQ号,胡乱虚构了些资料,自信把我的印记抹得一点不剩。在做好充分的准备之后,我加了他。

这学期是实习期,白天我俩在各自的实习单位实习,晚上才回到住处。白天空闲的工夫,我小心地

跟他聊。我问他有没有女朋友,他说没有。一看“没”这两个字,我心中冒火,差点露了馅。他问我有男朋友,我假意说曾经有一个,都谈了快5年了,男友却移情别恋了。他说他也谈过一个,也谈了4年多,但两个人总吵架就分了,心里还是忘不了她。我知道他说的正是我和他,所谓真真假假,假假真真。他把现女友变成前女友,就是想和女网友套磁呢?怪不得!果不其然,接着他就要我的照片,我找借口拒绝了。

心里又窝火又难受,下班后打算回去跟他摊牌,没想到他做好饭等着我回来,还说想我这几天辛苦了,所以下午早早溜回来给我做好吃的。看着他一脸的笑容和嘘寒问暖的体贴,我肚子里的火全消了,话到嘴边又咽了回去。哦,他既对我好,为什么又要在网上勾三搭四;既在网上拈花惹草,又为何要对我好!他到底犯的是哪样的毛病?对这份纠结的感情,我不知道到底应该坚守还是放弃!

记者的话

天下就有这般多情,那一股子情就跟滔滔不绝的流水似的,在你一个人身上用不完的,不免分出去些给其他人。此类多情郎恰如《天龙八部》里的段正淳,让女人爱不成恨不得。

这样纠结的感情该怎样取舍呢?就像人家说的,掉在粪坑上的钱,不捡了可惜,捡了膈应。捡不捡自己看着办吧。我觉着如果你无洁癖,捡了也无妨,到底是钱不是。话说回来,他究竟对你很好,都那么多年感情了,难得的,只是心里头折腾些。可话说回来,有些人在外也许冰清玉洁,但在内却一样冷若冰霜呢。好与坏都是相辅相成的。

哦,他既对我好,为什么又要在网上勾三搭四;既在网上拈花惹草,又为何要对我好!他到底犯的是哪样的毛病?对这份纠结的感情,我不知道到底应该坚守还是放弃!

■征集情感故事

心有千千结,欲说还休,欲说还休……

如果你愿意,请将难忘的、感动你的郁结于心的情感故事倾诉出来——晨报情感栏目给你这样一个平台。
倾诉热线:
(0931)8157448
QQ:505432829